Nombre del Negocio o Proyecto:

Definición de Negocio o Proyecto:

Indicar: Datos de contacto de los emprendedores integrantes del grupo

Contenido

I. Resumen ejecutivo
Entrega una visión general del documento que se presenta a continuación, que es el Plan de negocios.

Deben mencionarse los objetivos del negocio, alcance, supuestos, riesgos, costos y administración. Historia de la compañía y visión de la misma. Debe ser de máximo 1 página.

II. Antecedentes

Describir los antecedentes y el contexto del proyecto y por qué se decidió llevar a cabo. Hablar del valor del negocio que será generado por el trabajo que será realizado. Toda esta información debe ser coherente con la definición de negocio. 

III. Objetivos del proyecto

Los objetivos son declaraciones que describen lo que este proyecto alcanzará y entregará. Los objetivos deben ser “Metas” Mesurables Específicos restringidos por el Tiempo, Alcanzables y Sensatos o realistas. 

IV. Alcance del Proyecto

Esta sección es donde se definen con claridad las fronteras lógicas del proyecto. La declaración de alcance es usada para definir lo que está dentro de las fronteras del proyecto y lo que está afuera de estas fronteras. Ejemplos de áreas que pueden ser examinadas son: Datos, Procesos, Aplicaciones, Áreas de negocio.
V. Clientes y Mercado Objetivo

Indicar variables de segmentación de mercado, y cuantificar el mercado potencial del negocio

VI. Informe de desarrollo e implementación del proyecto:

Organización del proyecto

Es importante entender quienes son los jugadores principales en el proyecto. Un organigrama funciona muy bien. Otra manera de hacerlo es listar los roles principales del proyecto y la gente que estará ocupando cada uno de ellos. 

Costos estimados y tiempo para llevar a cabo.

Inversión inicial, capital de trabajo, fuentes de financiamiento. Es necesario detallar supuestos utilizados para la evaluación del negocio o idea. 

VII. Muestra del producto o servicio

Foto, precio, entre otros. Mérito innovativo.
